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〇違う学年と楽しく過ごせる。
〇男女関係なく話せるのがいい。
〇みんなが仲良し。
〇騒がしいところ。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問１①　学校が楽しい。

問1③　授業がよくわかる。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や 嫌 だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか　
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。
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ある ない

〇だめだと思い、反省している。

ある ない

〇嫌なことを言われる。

　概ね学校が楽しいと回答しており、同学年だ
けでなく、他学年とも活動するのが楽しいとの
結果が出ています。しかし、言葉遣いやからか
いによるいじめが認められました。
　面談週間を活用しながら、担任が中心となっ
て事実確認を行い、言葉遣いや関わり合い方
などについての指導を行いました。
　今後も相手を思いやり、一人一人が気持ち良
く生活できるよう、指導を続けて参ります。

問７　それはどんないじめだったか、覚えているこ
        とを書いてください（問６で「ある」と答えた
　　　 人のみ解答）。

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど
           う思っていますか（問５で「ある」と答えた
           人のみ解答）。

問８　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ 
        たことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰
　　　　かがいじめられているのを見たり聞いたり
　　　　したことがありますか。

◇アンケートの実施

実施日時 １１月２０日

児童・生徒数 ４５名
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